

## 13. Sitzung des Fachschaftsrates

**Sitzungsleitung:** Leonie Graf  
**Protokollführung:** Felix Schulz

**Semester:** WiSe 2021/22  
**Sitzungsdatum:** 27.1.2022

**Anwesenheit:**

FSR-Mitglieder: Leonie Graf, Felix Schulz, Jan Böhmer, Sabine Häussler, Tom Jungnickel, Adrian Minnich, Frauke Parr, Samuel Ritzkowski (bis 18:59 Uhr), Jonathan Bollig (ab 18:06 Uhr), Jan Böhmer (ab 18:14 Uhr)

Entschuldigt: -

Unentschuldigt: -

Gäste: Jenny Söhl, Nele Tornow, Moritz Lottmann, Yannis Andre Maximilian Keller (bis 19:24 Uhr), Jonas Margraf (ab 19:15 Uhr)

9 von 9 FSR-Mitgliedern anwesend  $\Rightarrow$  Der FSR ist **Beschlussfähig**

### Tagesordnung:

|  |           |
|--|-----------|
| <b>TOP 0:</b> Regularien               | 18:03 Uhr |
| <b>TOP 1:</b> Berichte                 | 18:07 Uhr |
| <b>TOP 2:</b> Klausurensammlung        | 18:37 Uhr |
| <b>TOP 3:</b> Kommende Veranstaltungen | 19:28 Uhr |
| <b>TOP 4:</b> Sonstiges                | 19:39 Uhr |
| <b>TOP 5:</b> Finanzen                 | 19:24 Uhr |

**Sitzungsbeginn:** 18:03 Uhr

### **TOP 0: Regularien**

**18:03 Uhr**

Die Tagesordnung wird mit Änderungen (7/0/0) akzeptiert und das Protokoll vom 20.1. mit (8/0/0) angenommen, Jonathan ist bei zweiterem dazugekommen.

### **TOP 1: Berichte**

**18:07 Uhr**

Samuel gibt seinen wöchentlichen StuRa-Report. Der Arbeitskreis politische Bildung wurde neu besetzt. Es wurde über den Nachtragshaushalt abgestimmt, dieser wurde angenommen. Es wurde außerdem über den Haushalt 2022/23 diskutiert. Jenny erzählt vom Angebot der Max-Planck-School of Photonics für gemeinsame Projekte.

### **TOP 2: Klausurensammlung**

**18:37 Uhr**

Samuel erläutert Tims Sichtweise zum Thema Klausurensammlung, da Tim diese erstellt hat. Der FSR hatte in letzter Zeit die Arbeit an der Klausurensammlung vernachlässigt. Es gibt noch größere formelle Hürden, die es zu beheben gilt, bevor die Website betrieben werden kann. Es findet sich jedoch niemand im FSR/eFSR, der sich langfristig darum kümmert. Jenny würde zunächst bei der Fakultät und der Datenschutz-Abteilung der Universität nachfragen (Ansprechperson ist Frau Dr. Stefanie Buchmann), wie die rechtliche Lage einer solchen Sammlung ist. Jenny kann aber nicht dauerhaft das Projekt übernehmen.

### **TOP 3: Kommende Veranstaltungen**

**19:28 Uhr**

Felix berichtet vom aktuellen Stand der StET-Planung. Der Ablauf-Plan wurde etwas angepasst und auf der Website hochgeladen. Es werden nun die Führungen angefragt.

Adrian berichtet von dem am kommenden Tag startenden KlaVoWo. Die Anzahl der in Präsenz teilnehmenden Personen ist deutlich gesunken. Es gibt eine Diskussion zur Plattform des Online-Teils.

Moritz berichtet vom Fest Level 4. Die Anmeldungen waren bisher relativ gering, deshalb wird das E-Sport-Turnier nochmal beworben.

Sabine hat mit Felix Hildebrand und Tom Lippold über den anstehenden L<sup>A</sup>T<sub>E</sub>X-Kurs geredet.

**TOP 4: Sonstiges**

**19:39 Uhr**

Es werden die eingegangenen Mails besprochen. Jan hat sich mit einem Overleaf-Server für den FSR beschäftigt.

**TOP 5: Finanzen**

**19:24 Uhr**

Die Teilnehmenden Personen der Klausurtagung sollen jetzt den Eigenanteil auf das Veranstaltungskonto überweisen. Es wurde außerdem die Abrechnung der Ersti-Fahrt besprochen.

| Antrag                  | Betrag | Empfänger | Abst. | Beschreibung/Anmerkungen |
|-------------------------|--------|-----------|-------|--------------------------|
| - keine Finanzanträge - |        |           |       |                          |

**Sitzungsende:** 20:05 Uhr Uhr

Jena, den 27.1.2022

Mitglied des Vorstands

Protokollführung: Felix Schulz

**Sprechzeiten, Sitzungszeiten**

|                   |         |                            |
|-------------------|---------|----------------------------|
| Di, 10:00 - 11:30 | Frauke  | BigBlueButton              |
| Mi, 10:00 - 12:00 | Adrian  | BBB & FSR-Büro             |
| Do, 09:00 - 11:00 | Samuel  | FSR-Büro                   |
| Do, ab 18:00 Uhr  | Sitzung | online                     |
| Jederzeit         |         | <i>fsr@paf.uni-jena.de</i> |

**Veranstaltungen**

|               |                                      |
|---------------|--------------------------------------|
| 28.1. - 10.1. | KlaVoWo                              |
| 4.2. - 5.2    | FEST Level 4                         |
| 28.3. - 29.3. | StET                                 |
| 23.3. - 24.3. | Python-Kurs                          |
| 28.3. - 30.3. | L <sup>A</sup> T <sub>E</sub> X-Kurs |

Abstimmungsomenklatur: (Ja/Nein/Enthaltung)